

捐献遗体成为“无语良师”

92岁医者完成生命最后的奉献

本报讯(记者杜培清 通讯员史洁琼 田丽)3月2日,在市红十字会的见证下,湖北科技学院迎来了一位“无语良师”(医学界对捐赠遗体者的尊称)——在两周前就签署《遗体角膜捐献登记表》、约定在去世之后继续奉献社会的92岁医者。这是我市第48例遗体(器官)捐献者,也是一名医者生命最后的奉献。

市红十字会人体器官捐献管理中心咸宁工作站工作人员介绍,这位捐赠遗体用于医学研究的老人享年92岁,生前是一名医师。她在80多岁时

就曾在武汉登记捐献遗体,后来因为随子女在咸宁养老,2019年与儿子一同到市红十字会登记捐献遗体。

3月1日晚,老人去世后,家人遵照她的遗嘱,第一时间与市红十字会取得联系,办理了老人的遗体交接手续,遗体捐赠给湖北科技学院医学院。

据市红十字会人体器官捐献管理中心咸宁工作站统计,目前,我市有118位登记捐赠遗体、器官的志愿者,已经有47位捐献者完成了遗体、器官的捐赠,其中遗体捐献者6名,捐赠的遗体用于湖北科技学院医学研究(解

剖);器官捐献41名,移植器官用于器官衰竭病人的救治,一人可以提高5名患者生活质量。

遗体、器官捐献者无私的精神,搭起了医学进步的阶梯。为给遗体器官捐献者亲属更多的人文关怀,市红十字会、湖北科技学院以及医护人员对捐献者进行默哀悼念,并在帅印山公墓修建了“咸宁市红十字纪念园”缅怀纪念器官(遗体)捐献者,以弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,让更多的人追思、缅怀遗体器官捐献者们无私奉献的人道善举。

湖北科技学院人体解剖学主任宋铁山说,医学生通过对遗体的解剖,将大大提升对病理的认识。在学校里实际操作越多,成为医生后,患者所受痛苦就越少。虽然现在有了多媒体教学,但无法替代解剖课。

“这位前辈在生命走到尽头,用自己的躯体带领一群年轻人进入医学圣殿,为人类健康和医学事业发展做出最后的贡献,很了不起!”宋铁山呼吁,全社会更多地理解和支持遗体捐献这项公益事业,让更多生命得以延续,赋予生命更多的意义。

松材线虫疫情逼近通山九宫山自然保护区

九宫山公路沿线松树“打防疫针”

本报讯(记者刘会文 通讯员孟杰)近日,记者在通山县九宫山自然保护区沿线公路两侧看到,工作人员正在给沿线松树“打针”,这是九宫山自然保护区管委会请来的第三方公司专业技术人员在给松树打孔注入免疫防治药剂。

据九管会相关负责人介绍,去年底,通山境内的洪港镇、闯王镇、九宫山镇均发生松材线虫病疫情,大有“围攻”九宫山之势,形势十分严峻,一旦蔓延到九宫山自然保护区,后果不堪设想。松材线虫病是松树的一种毁灭性病害,是“松树癌症”,在自然条件下,松材线虫病可危害松属植物有45种。松树一旦感染该病,最快的40天左右即死亡;如不进行人工干预,3—5年便摧毁成片松林。

为打好这场疫情阻击战,九管会从去年冬就开始对防治工作进行周密部署,安排景区人员全程跟班,从进山入口处起,对进山的道路沿线和云中湖景区周边的松树全部进行打孔注药。截至3月2日,已为道路沿线的7000多株松树打了防疫针,全程17公里,投入专项防治资金30余万元。



大学生返校



2月28日,记者在咸宁职业技术学院看到,学生们陆续返校,有序排队扫码进入校园,开启新学期的学习。
(记者毛亚轩)



供优质之水
服诚信之务

全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2021年3月3日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.15
游离余氯	mg/L	≥0.3	0.55
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	0.88

万象国际影城
VIENTIANE INTERNATIONAL CINEMA

团购热线:186 0712 6982
影城地址:温泉中商百货7楼